

Безопасность на водных объектах

В Центре образования прошла беседа «Безопасность на водных объектах в весенний период» учеников 1-4 классов с инспекторами Центра ГИМС Чукотского инспекторского участка ГУ МЧС России по Чукотскому АО Пенечейвуным Р.П. и Эйнучейвуном Е.Д.

Сотрудники МЧС напомнили ребятам о том, что выходить на тонкий лёд очень опасно и играть возле водоемов без взрослых категорически запрещается. Затем они привели примеры реальных историй, когда люди из-за собственной беспечности проваливались под лёд. Во время беседы ребята повторили основные правила безопасного поведения на водных объектах, что нужно делать, если они стали свидетелями несчастного случая на льду.



